



# 新宇亨得利控股有限公司

XINYU HENGDELI HOLDINGS LIMITED

致：財經版編輯  
【請即時發放】

## 新宇亨得利與艾美表 續簽長期獨家代理合作協定

~ 雙方加強合作 提升市場優勢 ~

【2006年9月11日—香港訊】中國最具領導地位的國際名表零售商及代理商——新宇亨得利控股有限公司（「新宇亨得利」或「集團」，股票編號：3389）今日宣佈，集團已與國際知名品牌艾美表之擁有人達昌亞太控股有限公司之附屬公司——達世高（上海）貿易有限公司續簽獨家代理協定，就雙方加強長期合作達成共識。

新宇亨得利與國際知名手錶品牌艾美表之擁有人達昌亞太控股有限公司之附屬公司達世高（上海）貿易有限公司，已於近日在上海續簽艾美表於中國大陸獨家代理協定。根據協定，雙方以五年續約形式實現長期緊密合作。此舉，標誌著新宇亨得利與艾美表的合作進入了一個嶄新的歷史時期。

達昌亞太控股有限公司總裁孟憲庭先生 (Mr. Denis Martinet)欣然表示：「目前，中國經濟增長強勁，全世界都非常看好中國市場，艾美表也藉此對中國市場充滿信心和誠意，並對新宇亨得利充滿信心和誠意。新宇亨得利控股有限公司有一支極具運作經驗的管理隊伍及一支極具執行力的營運隊伍，於中國市場中高檔進口手錶之零售與代理領域最具領導性。多年來，新宇亨得利一直是艾美表於中國市場之獨家代理，我們與其有著長期且良好的合作關係。艾美表始終堅持把最好的品質和最高尚的生活概念帶給中國的消費者，我們相信，新宇亨得利會令我們達到此等目標。透過此次再度緊密而長期的合作，艾美表於中國市場一定會有更快、更好的發展。」

新宇亨得利控股有限公司主席張瑜平先生就此次合作表示：「今次與艾美表續約，我們感到非常高興。多年來，雙方在中國高檔名表市場中已經展開了卓有成效的合作。此次長期獨家代理協定的簽署標誌著我們雙方的合作進入了一個嶄新的歷史時期。」

張主席續說：「誕生於1975年的艾美表，秉承對傳統製錶工藝的執著，以其要求完美與不斷創新的精神，在名牌雲集的國際表壇迅速崛起，確立了具有獨特品味，不流於俗的品牌地位。新宇集團與達昌集團有著長期而良好的合作關係。自艾美表進入中國，新宇集團就成為其於中國市場的獨家代理。我相信，在中國極具潛力的市場前景下，憑藉具有精湛的製錶工藝、獨特的品牌理念之艾美的勇猛，憑藉新宇集團一支不斷進取的行銷隊伍，年輕俊秀的艾美於中國市場一定會有一個快速的成長。」

~ 續 ~

**張主席總結：**「一直以來，我們憑藉優秀的管理及售後服務體系，使集團取得眾多國際頂尖品牌的信任，彼此建立了緊密的合作關係，在高增長的瑞士高端名表市場中，成功取得領先地位。未來，我們將堅持既定的集團戰略方針，以多種方式拓展國內外零售分銷網路；不斷適時調整代理品牌的營運結構；加強與手錶銷售相關的配套體系的建設，開拓新的盈利增長點；並不斷加強與供應商及零售商的合作關係，致力為眾多的國際知名手錶品牌提供廣闊而優質的分銷平台，努力爭取更大的發展空間。」

### **新宇亨得利控股有限公司概況**

新宇亨得利於 2005 年 9 月在香港聯交所主板掛牌上市，目前是中國進口中、高檔手錶最主要之零售商及代理商。其策略股東、全球最大手錶製造及分銷商 Swatch Group Limited 旗下公司 The Swatch Group (Hong Kong) 於 2006 年 7 月增持其於新宇亨得利的股權超過 7%。新加坡政府控股的投資公司 Temasek（淡馬錫）為其第二大股東，擁有約 10% 之股權。集團擁有龐大的銷售網路，於中國各主要經濟發達城市擁有 87 家零售門市，經銷約 50 個國際知名品牌手錶；在超過 40 個城市中，約有 300 戶批發客戶；與眾多國際著名手錶品牌商均具有良好的合作關係，其中包括 SWATCH 集團、LVMH 集團（據報導，該集團已於香港資本市場購入本集團股票超過 4% 的股份比例，並聲稱將不斷增持）、RICHEMONT 集團、勞力士集團及達昌集團；代理 19 個國際著名手錶品牌，其中 16 個為獨家代理；並擁有自家手錶品牌尼維達 (NIVADA)、奧爾瑪 (OLMA) 和龍馬珍 (NUMA JEANNIN)。

~ 完 ~

此新聞稿由博達國際（財經）公關有限公司代**新宇亨得利控股有限公司**發佈。如有垂詢，請聯絡：

馮嘉莉小姐 / 麥嘉恩小姐

博達國際(財經)公關有限公司

電話：2151-0915 / 2121-1957 / 2185-6353      傳真：2544 6126

電郵：kelly@pordafinance.com.hk / carol@pordafinance.com.hk /